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Bij de beantwoording van de vragen in deze opgave moet je soms
gebruikmaken van informatiebron 2 en 3 in de bijlage.

Fidela houdt van skivakanties. Soms naar Oostenrijk en soms naar de
Zwitserse Alpen. Zwitserland is geen lid van de Europese Unie (EU) en
heeft toch het hoogste inkomen per hoofd van de bevolking. Oostenrijk is
wel lid van de EU. Fidela vergelijkt een aantal gegevens.

Gebruik informatiebron 2.
Bereken in procenten hoeveel het nationaal inkomen per hoofd van de
bevolking in Zwitserland hoger is dan in Oostenrijk.

Zwitserland, een land met een hoge exportquote, heeft een open
economie.

Gebruik informatiebron 2.
Bereken de exportquote van Zwitserland. Schrijf je berekening op.

Gebruik informatiebron 2.

Maak van onderstaande zinnen een economisch juiste tekst door de juiste
woorden te kiezen.

Doe het zo: Noteer de nummers (1), (2) en (3) op je antwoordblad. Vul bij
de nummers de juiste woorden in. Kies uit de woorden die tussen haakjes
Staan.

De ruilvoet bedraagt in Zwitserland 98,2. Een ruilvoet van 98,2 is een
...(1)... (ruilvoetverbetering / ruilvoetverslechtering) ten opzichte van het
basisjaar. Dat betekent dat een land ...(2)... (meer / minder) producten
moet exporteren om eenzelfde hoeveelheid goederen te kunnen
importeren.

Een stijging van de wisselkoers van de Zwitserse Frank (CHF) zou
kunnen leiden tot een ...(3)... (ruilvoetverbetering / ruilvoetverslechtering)
voor Zwitserland.

Fidela berekent de kosten van haar vakantie in Zwitserland.

bij vertrek aankoop 800 CHF
bij terugkomst verkoop 75 CHF

Gebruik informatiebron 3.
Bereken in euro’s hoeveel de vakantie in Zwitserland haar heeft gekost.
Schrijf je berekening op.
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Op skischolen kan ze gewoon met euro’s haar skilessen betalen. Er wordt
dan gerekend met 1 CHF = € 1.

Gebruik informatiebron 3.

1p 10 Is de wisselkoers bij skischolen een voordeel of een nadeel voor Fidela?
Licht je antwoord toe.
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